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NhUUUY 4UrQh
[Owd- Pnthp, Cunniubniejw puunieyniuubtpp Lunniubinieyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
01 [Gplwup yEwnmwlwu hwiwuwpwu 104
012 [ehdhw @) |Y@)™* Ywd a(q)* 12 300
B(a)™
013 |Eyninghwlwt phdhw L(q) | H4(g) hwd (@) 17 300
$(q)
015 [YbUuwpwunLeNLU Y(q) £(q) Ywd {g(q)* 9 300
$(q)
016 [4buuwdhghlyw Y(q) £(q) Ywd {g(q)* 19 300
(q)
018 |Ubtuwhubnpdwnhlw* Y(q) U(a) $(q) <a(q)* 4 300
019 [GpYypwpwuntentu U(g) d(g)** {g(q)* 3 300
020 (Ugfuwphwgpnientu U(qg) U(q) ag(q)* 6 300
021 [Rpwonbplunipwpwuntentu U(qg) U(q) g(q)* 5 300
041 [[Fwpgiwuswywu gnpd’ nnwiwg U hwybipbu (Ggniubin Ma(p) MH(a) {1g(q) 7 300
042 [Mnwwg [Ggnt b gpwlwunieintu Ma(p) M(q) {|g(q) 2 300
049 Kniuwpbu [Ggnt b gpwlwuntegntu M(q) {|g(q) Ow|(g) 4 300
060 [GYtintgwpwunienLu <dM(q) {la(q) Owy(q) 16 300

* «Ybuuwhudnpdwnplyw» dwutwghuniejwu nhdnpnubphu hpwyntup £ pwwywhynud hpbiug punpnipyudp hwudub) updwsd tiptip' «Yuuwpwunieniuy, «Uwpbdwnhlu» W «Dhghlw» puunieniuubinhg Gpyntup




[Owé- Pnthp, Cunniubnejwu puunyeyniuutpp Lunniubnieywu wmbkn/wn pYynid nudwi
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
02 [6N< holwuph Jwutwéynin 126
061 [4Yppwnwywu Jwpebdwwnhlw U $hghlw d(q) U(q) {g(q)* 14 250
062 [Puwwwhwwunienu U puogunwagnpdnid Y(q) £(q) Ywu {a(q)* 24 250
(q)
063 [Mwuwndniejniu <dM(q) |Ow|(q) Yud| <ja(q) 17 300
£M(a)
064 [Uwuywywndnipniu U hngbpwuniegniu {1a(q) <dM(q) Owy(qg) 29 280
Ywd M(q)
065 [Kwjng |Ggnt b gpwywunieintu {1g(p) <la(q) Owy(q) 13 250
Yywd
<dM(g)
067 [bpwuubipbiu Ggnt b gpwlwunip)niu bni(p) bni(a) {a(q) 8 280
069 [Sunbuwghwnnigjwu wbunienLu U(g) <la(q) Owy(qg) 3 350
070 (Utndhu U(g) ywd | <a(q) Owy(q) 18 280
<dM(g)




[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
03 Kwjwunwup ywEnwlywu Gwpnmwpwghnwjwu hwiwpuwpwu 272
(Gpuwuh Yppwhwdwihp)
071 |2ehdhwlywt wbkutuninghwubph b ptwwywhywbwywy 55
Gwpnwpwghwnipjwu Swlninbn
Uhtiuwinbfutning hus Ula) |2 yud <ig(a)*] Ouny(g)* 15 336
bla)™
Atnuwpynypniuubph mumbuwghwnneiniu bW Yunwywpnuwd (phdhwywu Ulg) [L(g)"™ Ywd {g(q)*[Own(q)* 8 450
wpnyniuwpbipnipjw Gjninnid) b(q)**
Cpowlw dhgwywiph wwanwwunieiniu(phdhwlw Ul@)  |®(@)*™ Ywd <19(a)*| Owni(q)* 13 336
wpnyniuwpbipnipjw Gjninnid) b(q)**
Uutnwdpbipph wbiutninghw Ul@)  |[®(@)*™ Ywd <19(a)*| Ow|(q)* 10 336
b(g)™
Phuhwlwu inbtutninghwutip Ul@)  [R(@)™ hud <1a(q)*|Owy(q)* 9 336
(g)™
072 [Eubpgbwnplwih Pwynipnbn 20
Uwnndwjhu GYunpwlwt Yuwjwuubp bW nbnwywjwupubn U(g) d(g)** {1g(q)*[Own(q)* 0 360
EiGyinpwtutingbunhyuw Ula) D(q)* <1a(q)*|Owy(q)* 6 360
Eubpgqwwpryniuwybin nbjuuninghwubp b Eubpgbunpywywu deubodbue|  U(q) d(g)** {1g(q)*[Own(q)* 2 450
Atnuwpynypniutubph mumbuwghwnnyentu bW junwywpnud U(g) S(g)** {1g(q)*[Own(q)* 7 450
(Eubpgbunhywih 4jninnud)
Cpowlw dhgwywiph wwonwwunieiniu (Eubipgbinhlwih Gyninnud) U(a) b(g)* <19(a)*| Ow|(q)* 5 336
Qtndwkubingbnhlw U(q) b(q)** <|9(a)*|Owny(q)* 0 360
Stfuuninghwlwl gnpdpupwgubiph (wpngbuutinh) LW wpnwnpnipjwu U(a) b(g)* <19(a)*| Ow|(q)* 0 360
wywnndwwnwgnid (wwnndwjhu Eubipgbnhlwih 6jninnud)
073 [EitYywpwwnbuhyulywt $wlynynbn 17
Eyunpuinbiuthluw, binpwdbluwthlu U bslnpunbiunnghuttn | U@) | S(@)™ <iala)|Owny(a)” 17 360
074 Ubjwupywdtpbuwghnwlwt $wlyniyunbn a7
Uhuwinwlut dbfuwhlu U) | S <ig(a)*] Ouny(g)* 15 360




[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw

Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
03 Kwjwunwup ywEnwlywu Gwpnmwpwghnwjwu hwiwpuwpwu 272
(Gpuwuh Yppwhwdwihp)
<pwinwpwlswlhwt gnpd U wnihgpudhw U(a) b(g)*™ <19(a)*| Own|(q)* 14 360
Uwnpwihtnigejniu U(a) B(a)™ )" | Owni(q)” 18 360
075 |Ubpbuwyhtnpyjuwt  wynipnbn 22
Atnuwpynypniutbph mumbuwghwnnyentu bW junwywpnud U(g) d(q)** {1g(q)*[Own(q)* 0 450
(UbpGuwshuniejwu Gjninnud)
UbpGuwshunieniu W ujnyebiph dowynud U(g) S(g)** {1g(q)*[Own(q)* 11 336
Stfuuninghwlwu dbpbuwubp bW uwppwynpnwdutin U(g) b(q)** €1a(q)*|Own(q)* 1 336
076 [Spwuuwnpuwjhtt hwdwlwpgbph $wlyniunbin
Atnuwpynypniuubph mumbuwghwnnyentu bW junwywpnud U(g) d(q)** {g(q)*[Own((q)* 0 450
(npwluwnpwnh Gjninnud)
Spwuuwynpuwihu ninhutiph, dhongubiph ohuwpwnnientu, unwywpnid U(g) d(q)** {1g(q)*[Own(q)* 0 360
U npwug swhwgnpdnid
Pnfuwnpniutiph bW dwuwwwphwjhtu Gprubynyeyuu Yugdwytipuynud W U(g) b(q)** {1g(q)*[Own(q)* 5 360
yuwnwywpnwd
077 [Nwnhnunbjuthywih b Ywwyh hwiwlwpgbph $wyniynbn
Atnuwpynyeniutubph munbuwghwnnyeniu bW junwywpnud (Yuwh U(g) d(q)** {g(q)*[Own(q)* 0 450
bjnnnid)
Mfwnhnintifuuhu U Yuy Ula) d(q)™ <19(a)*|Owy(q)* 3 390
078 |upptinubinhYwsh Pwlninbin 12
Uywnndwwnwgnud b funwdwpnud U(q) b(q)** <1a(q)*[Owny(q)* 0 390
iunpntuwghts intfubhl U) | S <ig(a)*] Ouny(g)* 8 390
LUGUuwpdoywwu Gwpunwpwghwnnieinlu U(g) d(q)** {1g(q)*[Own(q)* 0 390
“huwhwnnpnhgutiph $hahlw b dhypnkitlinpnuplw U(a) b(g)* <19(a)*| Ow|(q)* 2 438
Quithwaghwnipinit, unwunwnpunwgnud U ubpinh$hlwgnid U(g) b(q)** €1g(q)*|Own(q)* 2 390




[Owé- Pnthp, Cunniubnejwu puunyeyniuutpp Lunniubnieywu wmbkn/wn pYynid nudwi
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
03 Kwjwunwup ywEnwlywu Gwpnmwpwghnwjwu hwiwpuwpwu 272
(Gpuwuh Yppwhwdwihp)
079 [Uppwnwywl swpbiwwnhlwih wyninbn 10
Punnuwunhlw U Yhpwnwlwt dwipbdwinhlu Ua) | (@)™ <iala)|owny(a)” 10 438
080 2nuthynyplipwihtt hwdwYwpgbiph W pu$npdwwnplugh Swyninbn 15
Punniwuhlw U hwgdnnulwt inbhubhlu Ua) | (@)™ <iala)|Owny(a)” 5 438
Atnuwpynypniutbph mumbuwghwnnyentu bW junwywpnud U(g) d(q)** {1g(q)*[Own(q)* 0 450
(inbnGYwwndwywu inbluuninghwubiph jninnud)
Stintlwwnywlwi wuynwugnie)niu U(g) d(g)** {1g(q)*[Own(q)* 5 438
StinGywuinywlwu nbfuuninghwubn U(g) b(q)** €1g(q)*|Own(q)* 5 438
081 [Cunbppwpwtnipywy b dEwnmwnipghwih $wynipnbn 58
Atnuwpynypniuubph mumbuwghwnnyentu bW junwywpnud U(g) S(g)** {g(q)*[Own((q)* 7 450
(jGnuwdbunwinipghwih 4jninnud)
Ubnwinipghw b inipwighunniginiu Ulg) D(q)™ <19(q)*|Owy(q)* 18 336
Cnowlw dhgwyuwiph wwhwwuniginit U puwuit wwawnbbiph U(a) B(a)™ )" | Owni(q)” 2 336
wpnyniuwybitn ogunwgnpdnid (jEnuwdbunwinipghwih jninnid)
Ogunwlwn hwuwdnubiph htinwfunignud b dowlynwd U(g) b(q)** €1a(q)*|Own(q)* 12 336
082 [Puoguwagnpddwt inunbiuwghwnipiniu Ulg) [d(g)™ Yuud €1g(q)*|Own(q)* 8 450
Ouwny(q)*™




[Owd- Pnthp, Cunniubnejwu puunyeyniuutpp Lunniubnieywu wmbkn/wn pYynid nudwi
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
04 [KMAL Gynudpnt Jwubiwéynin 143
084 [Qtnuwpynieniuubiph munbuwghwunyeniu bW juwnwywpnud (bl U(g) S(g)** {1g(q)*[Own(q)* 2 324
wpnyniuwpbipnipjw Gjninnid)
086 |Eibywnpwtutingtnhyw Ula) D(q)™ <19(@)*{Owy(q)* 2 282
087 Utiptiuwphuntpyniu U Ujnyetiph dowynid U(g) b(q)** €1g9(q)*|Ow(q)* 14 276
088 [Pnjuwnpnuiubiph b Swuwwwphwiht tpplbyniejwi Yuqdwlbpwn L U(g) b(q)** €1g9(q)*|Ow(q)* 18 276
yuwnwywpnwd
089 [Chuwpwpnieiniu, 2htwpwpwywu hpbpp b Yunnigywdpubph U(g) b(g)** {1g(q)*[Own(q)* 18 288
wnunwnpnenLu
090 [Spwuuwnpwwihu ninpubiph, dhongubiph 2htuwpwpnye)niu, Yunwywpnid U(g) S(g)** {1g(q)*[Own(q)* 19 276
L npwug pwhwagnpdnid
091 Ruwthwghwnipniu, unwunwnpunwgnid b ukipnh$hlugnid U(g) b(q)** €1g9(q)*|Ow(q)* 17 276
092 [Stpuwnp| b phipl wpnniuwpbpnyejwu wpunwnpwuph twfuwgdnid U(g) S(g)** {1g(q)*[Own(q)* 16 276
093 [Gpgwilw dhgwywynh wwonuwwunuyziniu (Fubipgbinhluwih 6jninnud) Ula) ()™ <19(q)*|Owny(q)* 17 276




[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
05 KNAL Jwuwdnph dwutwéynin 95
095 |Pnjuwnpnuubinh b dwuwwwphwiht Gpplbynyejwl Yugqdwlybpwnut L U(g) b(q)** €1a(q)*|Own(q)* 9 276
Yuwnwywpnid
096 [Pubnpdwnhyw b hwoynnuwu nbuuhlyw U(g) b(q)** €1g(q)*|Own(q)* 23 324
097 [Chuwpwpnientu, shtwpwpwlywu hpbiph W unnigjwdpubiph U(g) S(g)** {1g(q)*[Own(q)* 8 288
wnunwnpnenLu
098 [Oguwlwp hwuwdnubiph htnwfunignd b dowynud U(q) b(q)** <a(q)*[Owny(q)* 15 276
099 |UGwnwinipghw U uynipwghuinnieniu U(g) b(q)** <€1a(q)*|Own(q)* 1 276
100 |UbpGuwohunieiniu b ujniebiph dowynwd U(g) S(g)** {1g(q)*[Own(q)* 18 276
101 |Sbpuwnp| b pERL wpnyniwpbpnyEjWU wpunwnpwwnbuwlubph U(g) d(g)** €1g9(q)*|Ow(q)* 1 276
inbifuuninghw
[Owd- Pnthp, Cunniubnejwu puunyeyniuutpp Lunniubnieywu wmbkn/wn pYynid nudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | upap
06 KNAL Ywwywuh Jwutwsynin 78
102 [@nuwnynipjniuutiph nuinbuwghwnniejniu b U(g) b(q)** <1a(q)*[Owny(q)* 4 402
Yuwnwywpnu (| Gnuwdbunwnipghwlwu djninnud)
103 |StinGywunywlwlu nbfuuninghwubin U(g) b(q)** €1g(q)*|Own(q)* 12 402
104 [Ogunwlwp hwuwdnubph htwnwfunignud b dpwynid U(q) b(q)** <1a(q)*[Owny(q)* 24 354
105 Utnwininghw U nipwghuinnieyniy Ula) D(q)™ <19(a)*{Owy(q)* 18 354
106 [Chuwpwpnejniu, 2htwpwpwywu hpbph b Yunnigywdpubph U(g) S(g)** {g(q)*[Own((q)* 20 354
wnunwnpnenLu




[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n

07 [Gplwup Swpnwpwybnnyejwu b Jhuwpwpnipyjut yhnwlwu 553

hwdiwjuwpw

107 [Bwpunwpwwbunnyeuu W nhqwjuh Swynintin U(g) Ly Q6 g(q)* 21

109 [Mppwnwlwu wpybunp b ywwndwdawynipwihu tniniphqdh Swyngyntin QU Und g(q)* 42

110 Kwoynnwlwtu nbfuuphluwih b unwywpdwu dwynijntin U(g) S(g)** a(q)* 64

111 Upryniuwpbpwlwi bW pwnwpwghwlwt shtwpwpniejwt dwynijntin U(g) S(g)** a(q)* 15

112 [Sunbuwghunypjwu dwynyunbin U(g) S(g)** a(q)* 45

113 [Khnpnnbluuhwih W pwnwpwjht nunbunyejwi Swyniyntin U(g) S(g)** g(q)* 73

114 |Spwuuwnpuinh pwlnyunbin U(a) b(g)* (@) 71

115 Kwdwlwpgswiht twjuwgddwu dwyniintn Ly Q6 g(q)* 35

116 [4wnwuwnph b Eyninghwih $ulynintin U(a) b(g)*™ (@) 87
[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubnipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n

09 [ KMSL Qynuipnt Jwutwéynin 3

138 [4ndbipghw (wyn pYnw® phqubiuh Yuqdwybipwnud) U(a) da(q) | Owya) 3 300




[Owd- Pnthp, Cunniubnejwu puunyeyniuutpp Lunniubnieywu wmbkn/wn pYynid nudwi
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
10 | KMSL bnliquwénph Jwutwéjnin 62
141 Mwnwywpnud (wyn ey’ qpnuwnpgnteiwt Yunwywpnud) Ula) <la(q) | Ouwy(a) 12 250
142 (Shuwuuutin U(a) <19(a) Ow(q) 1 250
143 [Qtnuwnynieyniuttiph nunbuwghwunniginiu b unwywnpnud (puwn U(g) {a(q) Owy(qg) 18 250
jnintiph)
144 (Uhowqgqujht inunbuwywu hwpwpbpniginiuttin U(g) <lg(q) Owy(q) 15 250
145 [Kwoqwwwhwywu hwogwnnud (puwn §jnintiph) U(g) {1a(q) Owy(q) 16 250




[Owé- Pnthp, Cunniubnejwu puunyeyniuutpp Lunniubnieywu wmbkn/wn pYynid nudwi
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
1 . Upndjuup wudwu huwjjuyuwt ybnwyuw dwuuyjwpdwlut 147
hwdiwjuwpw
147 [dhahyw d(q) Ula)™ <1g(aq)” 4 260
148 Rhdpw L(q) |U(g)** Yud {a(q)* 24 260
D(g)™
151 [EYyninghwlwt phupw(Puwwwhwwunyeniu b puogunwagnpdnid) L(q) Ywd | D(g)** {g(gq)* 6 260
4(9)
156 [Cwyng tignt L gpwutniginiu <a(p) <a(@) | Owyfa)™ 13 270
Yywd
{dM(q)**
158 [Qtpdwubipbu |Ggnt b gpwlwuntegniu Y(p) Y(q) {|g(q) 18 410
159 [Spwuutiptiu |tgnt b gpulwuniegniu bni(p) bni(q) {1a(q) 14 410
162 [tnwwg tignt b gpulwtniegniu Ma(p) MH(q) {a(q)* 16 270
164 |hubnpdwnhyw U(g) b(q)** {g(q)* 12 320
165 |Puwghwnnieniu L(q) ywd |  U(g)* {g(q)* 19 260
$(g)
166 [Shjuuninghw W dGnuwpysnieintu U(g) d(g)** {g(gq)* 19 305
173 [Vwuywywnpdnyeniu b deennhlw (nwppwywu Ypenipjwi, nnuwg Mi(q) U(g)** g(q)* 1 410
iquph nwnigdwdp)
187 [Fpwnwpwuwhu-inbntlwunywlwu wnpnipubp {g(q) [Own(g) Ywd| LdMN(q)** 1 265
M(a)

10




[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw

Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp

np nq ‘Umm. us hwq. n
12 [Gplwup 4. Ppyniunyp wudw ywEnwlw Equpwuwlwi 209

hwdiwjuwpw

197 [LEgqwpwunieinit, $pwuubiptiu |Ggne dni(p) dni(q) {1g(q) 19 400
198 |Lbqywpwuntpniu, gipdwubiptu (kgnt F(p) Y(q) {19(q) 23 400
200 |LEqwpwunipjntu, nnwiwg [gnt M(q) Owy(q) {1g(q) 37 400
202 |Lbqwpwuntpiniu b dhodawynipwiht hwnnpnwlgnieintu,gbipdwubptu S(p) Y(q) {|g(q) 5 400
204 |Lbqwpwuntpeniu b dhodawlynipwihtu hwnnpnwlgnieiniu,nnwwg Ggnt [ Owy(q) M(q) {|g(q) 25 400
206 [Ownwp [Ggnt b gpwlwunieiniu, gbipdwubntbu (Ggnt J(p) Y(q) {19(q) 16 400
207 [Owuwnp (tgnt b gpulwuniegniu, $pwtiubipbu (kgnt dni(p) bni(q) {la(q) 15 400
209 |[[Fwpgiwuswlwu gnpd' nnwbipbu, wugbpbu W hwjbpbu |Ggniubp M(q) Uugi(a) {|g(q) 32 400
210 |[Mnwwg (bEgnt b gpwywunieyntu Owy(q) MH(a) {1g(q) 37 400

1



[Owd- Pnthp, Cunniubnejwu puunyeyniuutpp Lunniubnieywu wmbkn/wn pYynid nudwi
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
L pq “Umm. us hwq. n
13 [@ynuipn U. Lwpwiunywuph wujwu yhnwlwu Jwufwjwuwpdwlw 208
huumhwnnin
211 [Uwpbdwwnhlw U(g) d(q)** {a(q)* 2 180
212 [pudnpdwunpyw b yhpwnwwu dwpbdwnpyw U(g) d(g)** a(q)* 10 250
213 {Shghyuw d(q) Ula)™ <1a(q)” 1 180
214 |Phdphw L) [U(d)** Yuwd {|g(q)* 9 200
d(g)™
215 |[MGUuwpwUngNLU Yg)  [R(@)** Yud {a(q)* 1 200
d(g)™
216 (Ugfuwphwgpnientu U(qg) U(g)** ag(q)* 7 200
217 FRwpunbquagpnieiniu b junwuwmpwihtu gnpd U(qg) U(q) a(q)* 10 250
218 |Eyninghwlwu phdphw (Puwwwhwwunyeniu b puogunwagnpdnid) L(q) Ywd | D(g)** {g(q)* 14 200
4(a)
219 [Hnwgnpdwlwu phdhw £(q) Y(g)** Ywd {g(q)* 9 300
d(g)™
220 [Nwwndnientu <dM(q) |Ow|(q) Yud| <ja(q) M 250
£M(a)
221 |Ppwywghwnneiniu (Jwulwywpdnieintu) <dMN(q) [Owi(q) Ywd| <a(q) 14 300
£M(a)
222 [Lpwgpnipjniu Ud(q) <1a(p) <1a(q) 7 250
223 |Kuwyng (lignt b gpuiwiinygjniu <1%(p) <a(@) | Owy(q)™ 14 250
Yywd
{dM(q)**
225 [Qbpdwubpbu (Ggnt b gpulwuntegyniu Y(p) Y(q) {|g(q) 5 250
226 [bpwuubipbu |Ggnt b gpwywunieyntu dni(p) bni(q) {la(q) 14 300
229 [[Fwpgqiwlswlywu gnpd’ nnwbipbu b wugbiptu MH(a) Owy(qg) {19(q) 1 300
230 [Mnwuwg [Ggnt b gpwlwunye)niu Ma(p) Mi(q) g(q)* 1 250

12



[Owé- Pnthp, Cunniubnejwu puunyeyniuutpp Lunniubnieywu wmbkn/wn pYynid nudwi
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
13 [@ynuipn U. Lwpwiunywuph wujwu yhnwlwu Jwufwjwuwpdwlw 208
huumhwnnin
232 hubnpdwinhlw U(g) b(q)** {g(q)* 13 200
234 |SGuuninghw W dGnuwplsniejniu U(g) d(g)** {g(q)* 12 200
239 [Mwnwywpnud U(aq) <1a(g) Owy(q) 12 300
240 (Utndhu U(q) wd | <a(q) Owy(qg) 11 200
£dN(q)
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[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
14 Mwuwénpp L. Bnudwiywuh wujwu yhnwlwy Jwuljwjwpdwlwu 121
huumhwnnin
242 Mhpwnwlywt dwptidwwhyw b phghluw (q) Ulq)™ Qa(@)” 2 250
243 [“MbGuuwpwunieintu Yg) R Yuud {a(q)* 7 250
()™
244 Ugfuwphwagpniejniu U(qg) U(g)** ag(q)* 5 250
245 |"Yenwgnpdwlwu phdhw £(q) Y(g)** Ywd {g(q)* 12 250
b(q)™
246 [Mwuwndnieintlu <dM(q) [Owi(q) Ywdf <a(q) 18 250
£M(a)
247 [Ppwywghwnnieniu (dwulwywnpdnie)niu) 4dM(q) [Owni(g) Ywd| <g(q) 2 350
£M(a)
248 [Lpwgpnieintu {1a(q) UU(q) RLU(p) 6 250
249 Kwyng (tignt U gpuiljwtnieniu <1a(p) <la(q) | Owy(q)™ 1 250
Yywd
<dM(g)™*
250 [Uugbiptl (gne b gpulwunigniu Uugyp) | Uuga) | <laq) 7 300
252 [[Fwpgdwuswlwu gnpd’ wugtptu, hwybpbu Uugy(p) Uug|(q) {g9(q) 3 300
253 [Mnwwg tgnt b gpwlwuntpiniu Ma(p) MH(a) {g(q)* 9 250
255 [SGuuninghw U dGnuwplsnieiniu U(g) S(g)** {g(gq)* 9 250
262 [Shahluw b@ | U@ <a(e)* 10 250
263 [Puwwwhwwunipniu U puogunwagnpdnid L(q) Ywd |  D(g)** {g(q)* 20 250
H(q)
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[Owé- Pnthp, Cunniubnejwu puunyeyniuutpp Lunniubnieywu wmbkn/wn pYynid nudwi
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
24 Quywnh yhnwlwu hwiwuwpwu 314
307 [4GUuwpwunip)ntu Yg) R Yuud {a(q)* 13 210
b(q)™
308 [Ugtuwphwgpntejniu U(qg) U(g)** {g(q)* 15 210
309 [Eyninghwlwu phihw £(q) Y(g)** Ywd {|g(q)* 10 210
b(q)™
310 [Mwwndnipniu <dM(q) [Ow(q) Ywdf <a(q) 28 230
£M(a)
311 |Ppwywghwnnieniu {a(g) <dM(q) Owi(q) 20 500
312 [Kwyng (tignt U gpwlwiunigjniu <1a(p) <la(q) | Owy(q)™ 1 210
Yywd
<dM(g)™
313 {Uugybiptu |Ggne b gpulywnigniu Uugy(p) | Ulga) | <la9) 1 290
314 [nwwg (tgnt b gpulwtniegniu Ma(p) MH(a) {a(q)* 18 210
316 [Shuwuuubip U(a) da(@) | Owy(q) 24 310
317 [Qtnuwnynieyniuutiph nunbuwghwunnieint b junwywpnid U(g) <la(q) Owy(q) 34 310
318 [Kwoywwwhwywu hwodwnnud (puin §yninkinh) U(g) <lg(q) U(q) 29 310
319 |Pubnpdwwmnplw b hwoynnuywu inbjuuhlw U(g) d(g)** {g(gq)* 37 310
320 {Pwpwunbquagpnyeniu W Yunwuwpwihu gnpd U(qg) U(q) {g(q)* 32 210
321 [Puwwwhwwuniegnu W puogunwagnpdnid Yg) R Yuud {a(q)* 10 210
bla)™
322 Utipyhu(wniphqu) U(q) ywd | <a(q) | Owy(q) 32 210
<dM(g)
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[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
27 Kuwjwunwup yhnwlwu wgpuwpwiht hwdwjuwpwu 788
330 |Ugpnundhwywtu dwutwghwnnieginiuubn U(g) Ywd [L(q)** Ywd {g(q)* 83
4(g) “(@)™
331 [UWuwnwnwjht munbunyenu b puwlwywjpbph jutwswwwwnnid U(g) ywd [L(gq)** wd g(q)* 25
$(q) H(@)™
332 Uuwutwpnidwlwt b wuwutwpnbwwu dJwutwghwunyeniuubn U(g) ywd [L(gq)** wd g(q)* 68
4(g) “(@)™
333 |Mwpbuwdpbpph wbkluuninghwubiph dJwutwghwnnyeniuubp Ulg) [L(@)*™ jud {g(q)* 233
d(g)™
334 (Ugpnwwpbuwiht hwdwlwpgh wnunbuwghunyejwu U(g) {g(q) Owi(q) 214
dwutwghwnipniutbp
335 (Ugpwpwjhu hwdwlwpgh dwpunwpwghunniyejwu Jwutwghwunniyeniutubn U(g) S(g)** ag(q)* 165
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[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
28 [Qnphup ywEwnwlwu hwiwpuwpwu 110
340 [Uwpbtdwwnhlw U(g) b(q)** {g(q)* 16 200
342 [MGuuwpwunieintu Yg) R Yuu {a(q)* 16 200
d(g)™
343 [Henwgnpdwlwu phdhw £(q) Y(q)™* Ywd {g(q)* 11 280
d(g)™
344 |Mwwndnieintu <dM(q) [Ow(q) Ywdf <a(q) 18 280
£M(a)
345 [Ppwydwghwinnieyniu (dwuwywpdnieniu) {dMN(q) [Owi(q) ywd| <ja(q) 10 320
£M(a)
348 |dtnuwnynrpniuttiph tnumbuwghwniegniu b unwywpnid U(g) {|g(q) Ow|(g) 6 300
349 [EtYunpwtubpgbnpyw U(g) d(g)** {g(q)* 15 220
350 |EGYunpnuwhu nbfutuhlw U(g) d(q)** {g(q)* 18 200
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[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
41 [Gpuwup "Cpwgw USwnjwt" hwdwpuwpw 297
352 [Mwwndnieintl <dM(q) [Owni(q) Ywdf <a(q) 25 200
£M(a)
353 |Ppwywghwnnieintu {1a(q) <dM(q) Owy(q) 24 300
354 |Lpwgpnueiniu Ud(q) <1a(p) <1a(q) 25 200
355 [Uhowqquwjhtu hwpwpbpniyeniuubn <dM(q) a(g) Owi(q) 25 300
356 |{Uplubjwghwnieniu {1a(q) <dM(q) Owy(q) 25 300
357 [Kwyng (tignt b gpuiljwitinieniu <19(p) <la(q) | Owy(q)™ 25 200
Yywd
<dM(g)™*
358 |Ownuwp [Ggnt U gpwlwunipiniu Owy(p) Owy(q) {a(q) 24 300
359 [Uwuywywnpdnipyniu b hngbpwunieintu {a(q) |Owy(q) Yud] YH(g)** 25 200
M(q)
360 Jwulhwywnpdnieiniu b dbpnnhlw <la(q) U(q)** 24 200
361 [Kwuwnwy Ypenigjuwt dwubwywndnyeniu b hngbpwunientu {g9(q) YU(q)** 25 200
362 [Mwnwywnpnud U(g) <la(q) Owy(q) 25 300
363 [Uhowqqujht inunbuwlwu hwpwpbpniginiuttin U(g) <la(q) Owy(q) 25 300
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[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
42 bpbwuh "waénp" junwjwpdwu hwdwuwpwu 177
364 |Ppwywghwnnieintu <lg(q) <dM(q) Owy(q) 29 290
365 |Lpwgnpnieniu Ud(q) {1a(p) {1g(q) 25 290
366 [Uhowqqujhu hwpwpbipnyejniuutip <dM(q) <la(q) Owy(qg) 30 290
367 [Kwyng |tgnt b gpwwunigyniu™** {1g(p) <la(q) Ouwy(q)** 20 290
Yywd
<dM(g)™
368 [Ownuwp tgnt b gpwlwunipiniu (wug bntu) Uug(p) Uug(q) {1a(q) 24 290
370 |[bhuwbutibp U() da(@) | Owy(q) 24 290
372 hudnpdwwnhlw b hwoynnuiwu nbfuuhyuw*** U(g) d(g)** a(q)* 25
[Owé- Pnthp, Cunniubnyejwu puunyeyniuubpp Lunniubinieywu wmbkn/wn pyYynid niudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | updp
np nq ‘Umm. us hwq. n
43 |pbwup "Gwihp" hwdwuwpwu 40
373 [Ppwydwghwnnieniu <lg(q) <dM(q) Owy(q) 20 220
374 |Lpwgpnieniu Ud(q) <1a(p) <1a(q) 20 200




[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
44 (U. Uypngwup wujwu plwup munmbuwhpwyjwghnwywu 134
hwdiwjuwpw
375 Kngbipwunientu 4(q) <1a(g) Owy(q) 25 207
Ywd Mh(q)
376 [Ppwydwghwinnieniu <lg(q) <dM(q) Owy(q) 29 207
377 |Jhowqgwjhtu hwpwpbipnipniutbn <dM(q) <la(q) Owy(q) 25 207
378 |Ownuwp [Ggnt b gpwlwunieiniu (wugbint) Uugy(p) Uug(a) {1a(q) 25 161
379 [bhuwuutbip U(g) <la(q) Owy(q) 30 161
[Owé- Pnthp, Cunniubnyejwu puunyeyniuubpp Lunniubnieywu wmbkn/wn pYynid nudwi
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp

np nq ‘Umm. us hwq. n

45 [Gplwup "UDL" $puwtvwljw wywnbdhw 90

380 [Shuwuuubp U(g) <la(q) Owy(q) 30 280
381 Kwywwwhwlwu hwoawnnud /puwn 6jnintinh/ U(g) <la(q) Owy(q) 30 280
382 [Stintlwwnywlwu nbtuuninghwubp U(g) S(g)** {g(q)* 30 280




[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n

46 |Qynuippp "Pdwunwubtp Uuwuphw Shpwlwgh" hwdwjuwpwu 125

383 |Stintywunywlwu hwdwywpgbp*** U(g) b(q)** {g(q)* 20

384 |Ppwywghwnnieintu <lg(q) <dM(q) Owy(qg) 25 175

385 [Kwyng (tignt U gpuilwtneniu <1a(p) <la(q) | Owy(q)™ 25 150

Yywd
<dM(g)™

386 [Ownuwn tgnt b gpwlwunipiniu (wug bpku) Uug(p) Uug(q) {a(q) 15 175

387 [Ownwp [Ggnt b gpwlwunieinit ($pwtubintiu) bni(p) bni(q) {1a(q) 15 175

388 [Qnuwpynipjniuubinh tnunbuwghwnieniu b Yunwywpnid U(g) {1a(q) Owy(qg) 25 175
[Owé- Pnthp, Cunniubnyejwu puunyeyniuutpp Lunniubnieywu wmbkn/wn pYynid nudwi
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnw | Jéwpndh | updp
np nq ‘Umm. us hwq. n

47 Ujwunwlywu pdrynipjut hwdwpuwpwu 47

389 Pnidwlwu gnnd £(q) b(q) Y(q) {g(q)* 24 350

390 Unndwwnninghw £(q) b(q) Y(q) {g(q)* 23 350

/ Yhdnpnubphu hpwniup £ yepwwwhynid hpbug punpnigjudp hwudub) updwé bpbip' «dhghyw»,«hdhws,« YGuuwpwuntpniu» dpgnipuwiht puuniegyniututiphg Gpyniup/




[Owé- Pnthp, Cunniubnejwu puunyeyniuutpp Lunniubnieywu wmbkn/wn pYynid nudwi

Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp

np nq ‘Umm. us hwq. n
48 [Gplwup "Cwypniuwl” hwdwuwpwu 297
391 [Uhowqgwjhu hwpwpbpniyeniuubn <dMN(q) a(g) Owi(q) 30 150
392 [Ownwnp [Ggnt b gpwlywunye)niu Owj(p) Owi(q) {g9(q) 30 150
393 [Uwuywywpdnipniu b dGennhyw {g9(q) U(g)** 29 150
394 [Pnidwlwu gnnd £(q) b(qg) U(q) {g(q)* 30 250
395 [Unndwwnninghw £(q) b(qg) U(q) {g(q)* 30 350
396 [Hnwghwunyeniu £(q) b(qg) U(q) {g(q)* 30 250
397 [QGnuwpynieiniuutiph tnunbuwghunyeniu b Yunwdwpnud U(g) {g(q) Owi(q) 29 150
398 |hpwywghwnnientu {g(q) <dM(q) Owi(q) 30 175
399 [Uwuywywpdnipniu b hngbpwuniejniu {g(q) [Owni(g) Ywd| Y(gq)** 29 150

M(a)

401 Mwnwywpnid U(g) <la(q) Owy(qg) 30 150

dpgniw)hu puuniejniuttiphg Gpynwup/

/ «Pnidwlwt gnpd», «Unndwwinninghw» U « Ynwghwnntgniu» dwutiwghwnnieiniuubiph nhdnpnubpht

hpwdniup £ yEpwwwhynid hpbiug punpnipjwdp hwudub) updwd bptip' «dhghlw»,«Rhdhw»,«YGuuwpwuntgnius

[Owo- Pnthp,
Yugh Jwutwghwnip)niup

Cunniubnyejwu puunyeyniuutpp

LCunniubnieyjwu wnbn/wn pyYyntd nrudw

dpgntewjhu ns dpgntewjhu

wudswnwyn pynwd | yéwpndh | uipap

np nq ‘Umm. us hwq. n

50 |Gplwup "Ubkubodbuph" hwiwuwpwu 50
403 |Ppwywghwnnieint <lg(q) {dM(q) Owy(q) 25 200
404 {Unndwwnninghw £(q) b(q) Y(q) {g(q)* 25 250

/ «Unndwwnninghw» dwutwghwnigjwt nhdnprutiphu hppwyniup £ ybpwwwhynud hpbug punpnigyudp hwudub) updwsd biptip' «dhghYuws,«Rhdhw»,«4Guuwpwniegniu» dpgnipwht puuntgniuubiphg Bpynwp/
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[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
51 [Gplwup "niupuwghu hwdwpuwpwu” 36 201
405 [Kngbpwunigyniu™** Y(q) <la(q) Owy(q) 3 20 200
Ywd Mh(q)
406 |Ppwywaghwnnieintu <lg(q) <dM(q) Owy(q) 7 29 250
407 Lpwgpnye)ntu Ud(qg) {19(p) {g9(q) 2 15 225
408 [Kwjng tignt U gpuiljutinigynit™** <1a(p) <la(q) | Owy(q)™ 3 20 200
Yywd
<dM(g)™*
409 [Owwnp (Ggnt b gpwlwunteniu (wugbpbu, $pwuubptu) Owy(p) Owi(q) <{|g(q) 4 29 225
410 Uwulwywnpdniegniu b dapnnhlw {1a(q) U(q)** 3 14 200
411 [QGnuwnpynipniuubinh tnunbuwghwnieniu b Yunwywpnid U(g) <la(q) Owy(q) 5 19 250
412 [rubnpdwinplw b hwoynnuiywt inbhuuhlw U(g) d(g)** ag(q)* 5 30 225
566 |dtinuwnynreniuttiph tnunbuwghwneniu b unwywpnud (dtutigdtiue) U(g) b(q)** 3 10 250
[Gnuwdbwnwinipghwih ninpunintd
567 [Jwuywywndnigniu b dbennhlw’ uwfuwnwpngulwu Ypenyentu {g(q) [Own(g) Ywd 1 15 200
M(g)

* wnwug wnwnblybndwu hpwyniuph
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[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh dwutwghwnyejniup dnpgnipwjhu ng dpgntpwiht jwudwp| win pYnw | Jéwpnyh Jwpap
np nq ‘Umm. us hwq. n
53 ['Uluppwp 9n2" hwj-nniuwwu showqquyht hwdwjuwpwu 138
414 [Ppwdwaghwunye)niu {g9(q) <dM(q) Owi(q) 30 180
415 [Owwp Ggnt b gpwywunieintu Owy(p) Own|(q) {1a(q) 30 180
416 Uwulwywnpdniegniu b dapnnhlw {1a(q) U(q)** 28 180
A7 [MYwnwywpnud U(g) <la(q) Owy(q) 30 180
418 [bhuwuuubp*** U() da(@) | Owy(q) 20 180
[Owd- Pnthp, Cunniubniejw puunieyniuubtpp Lunniubnipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh dwutwghwnipyniup dpgniewihu ng Ungniewht {wuybwpwin pYnwd | Jéwpndh | updp
np nq ‘Umm. us hwq. n
54 'Uwpwhq" wpnwpht nunbuwuw Yuwybph hwdwuwpwu 95
419 |Ppwywghwnnieniu {g9(q) {dMN(q) Owi(q) 25 187
420 [bhuwbutibp U() da(@) | Owy(q) 25 187
421 Kwoqwwwhwywu hwogwnnd /puin §nintinh/ U(g) {la(q) Owy(q) 25 187
422 hudnpdwwnhlw b hwoynnuiwu nbfuuhyuw*** U(g) b(q)** a(q)* 20 187
[Owé- Pnthp, Cunniubnyejwu puunyeyniuubpp Lunniubinieywu wmbkn/wn pyYynid niudw
Yugh dwutwghwnyejniup dpgnipwjhu ng dpgnipwiht jwudwpl win pYnw | Jéwpnyh Jwpap
np nq ‘Umm. us hwq. n
55 [plwup "Uquup-Jtnbtpwi" nuunwywu hnpdwghunnipyjuu b 25
hngbpwuniejwu huunhwnin
423 |Ppwywghwnnieiniu {g9(q) {dMN(q) Owi(q) 25 228




[Owé- Pnthp, Cunniubnejwu puunyeyniuutpp Lunniubnieywu wmbkn/wn pYynid nudwi
Yugh dwutwghwnyejniup dnpgnipwjhu ng dpgntpwiht jwudwp| win pYnw | Jéwpnyh Jwpap
np nq ‘Umm. us hwq. n
56 |Gypwuhw dhowqgqujhu hwdwuwpwu 107
424 hpwdwghwnniegntu {g9(q) <dM(q) Owi(q) 28 280
425 [Ownuwp |tgnt b gpwlwunyeyniu (wugibinbu, $pwuutipbu, gbipdwubntiu) Owy(p) Owy(q) {|g(q) 29 280
426 [Mwnwywnpnid U(g) <la(q) Owy(qg) 30 280
427 [bhuwuuutp*** U(a) da(@) | Owy(q) 20 280
[Owd- Pnthp, Cunniubniejw puunieyniuubtpp Lunniubnipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh dwutwghwnipyniup dpgniewihu ng Ungniewht {wuybwpwin pynud | Jéwpndh | updp

np nq ‘Umm. us hwq. n

57 |plwuh "pPumbiphuqu” tqughnwjwu hwiwpuwpwu 57

428 [Ownwnp [Ggnt b gpwlwunye)niu (wugbptu) Owj(p) Owi(q) {g9(q) 28 260

429 [[Fwpgiwuswlwu gnpd Owj(p) Owi(q) {g9(q) 29 260
[Owé- Pnthp, Cunniubnyejwu puunyeyniuutpp Lunniubnieywu wmbkn/wn pYynid nudw
Yugh dwutwghwnyejniup dpgnipwjhu ng dpgntpwiht jwudwpl win pYnw | bwpnyh Jwpap
np nq ‘Umm. us hwq. n

58 [Gplwup "UWuwuhw Chpwlywgh" dhowqgqujhu hwpwpbpnipyniuubkph 110

hwdwjuwpw

430 |Ppwywghwnnieintu {1a(q) {dM(q) Owy(q) 25 180

431 [Lpwgpnipgjniu Ud(q) <1a(p) <1a(q) 25 180

432 |Ownuwp |Ggnt b gpwwunyeyniu (wugtptu, gbpdwubipbu) Owy(p) Owi(q) {g9(q) 30 180

433 [Uhowqgujht inunbuwlywl hwpwpbpniginiuttin U(g) <la(q) Owy(q) 30 180




np

[Owé-
Yugh

Pnthp,
dwutwghwnyejniup

Cunniubnejwu puunyeyniuutpp

Lunniubinipjw wbin/wyn pyYnd nudw

dpgntewjhu

ns dpgntewjhu

nq ‘Umm. us hwgq. n

wuybwn{win pynd | déwpndh | upép

59 |bplwup gnpéuwlwu hnqbpwunipjuu b unghninghwyh "Nipwpunnt” 10* 30
hwdiwjuwpw
434 Kngbipwunieniu U(q) a(g) Owi(q) 10" 30 200
Ywd Mh(q)
* wnwug wnwnblybndwu hpwyniuph
[Owd- Pnthp, Cunniubnijw putunieyniuubtpp Lunniubinieyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh dwutwghwnyejniup dpgnipwjhu ng dpgntpwiht jwudwp| win pYnw | béwpnyh Jwpap
np nq ‘Umm. us hwq. n
60 [Kpwqnwup hnwwuhunwp huunpwnnin 90
435 [Ppwydwghwinnieniu {1a(q) <dM(q) Owy(q) 25 200
436 [Kwyng (tignt U gpuiluitingegniu™ <1a(p) <la(q) | Owy(q)™ 15 160
Yywd
<dM(g)™
437 |Uwulywywndnipiniu b dbpnnhlw {1a(q) U(q)** 25 160
438 [bhuwlulibn U(a) da(@) | Owy(q) 25 180
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[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
62 |Gplwup Ubkupny Uwwnngh wujwu hwdwpuwpw 173
440 |Ppwwghunuyg)niu {a(@) | <dMN(q) | Ouwyq) 25
441 |Kwyng |tignt U gpulwtinieiniu <19(p) Qa(@) | Owy(q)™ 2
Yywd
<dN(q)*"
442 0wnwp tignt b gpulwunuygniu (ppwtubinbu) dny(p) dni(a) <19(q) 2
443 Jwulywywndnieiniu b hngbpwunye)niu {g(q) [Owni(g) Ywd| Y(gq)** 25
h(q)
444 [Uwulywywpdnieiniu b deennhlw {1g(q) U(g)*™ 23
446 [Cwowwwhwlwu hwodwnnid /pun Gjninkiph/ U(g) {g(q) Owi(q) 25
447 Jtnyhu (wnniphqd) U(q) Ywd | <g(q) Ouwy(q) 2
£dN(q)
[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupép
np nq ‘Umm. us hwq. n
63 |Gplwup qyninwununbuwwu hwdwpuwpwu 99
448 [Ppwywghunnieniu Qa(ad) | <dM(g) | Owyq) 2 200
450 [bhuwuuutin U(a) <19(a) Ow(q) 24 200
451 |UUwuuwpnidnieniu U(g) Ywd [L(q)** Ywd {g(q)* 25 150
4(g) “(@)™
452 |Kwgh, hpnpwybnbup W dwywpnup wpunwnpnygjwu wnbluuninghw Ulg) [L(@)*™ Yud {g(q)* 25 150
d(g)™
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[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n

64 |Gplwup Unjubu lunpbuwgnt wujwu hwdwjuwpwu 174

453 [rubnpdwunplw b Yhpwnwwu dwpbdwinpyw U(g) d(g)** a(q)* 25 180

454 (bpwywghwnnieiniu a(g) <dM(q) Owi(q) 30 180

455 Kuwjng |bGgnt b gpwlwunipiniu <g(p) <la(q) Ouwy(q)** 30 180

Yywd
<dM(g)*

456 |Ownwp [Ggnt U gpwlwunipiniu Owy(p) Owy(q) {a(q) 30 180

457 [Uwulywywndnipiniu b dbpnnhlw <lg(q) U(g)*™ 29 125

458 |Uhowqqujht inunbuwlwu hwpwpbpnigniuttin U(g) <la(q) Owy(qg) 30 180
[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubnipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnw | Jéwpndh | updp
np nq ‘Umm. us hwq. n

65 ['Sni ku b E|" hwdwjuwpw 80

459 |Ppwywghwnnieint <lg(q) <dM(q) Owy(q) 20 295
460 |Lpwgpnipjniu Ud(q) <1a(p) <1a(q) 20 295

461 |Ownuwp [Ggnt b gpwlwunipinitu (wug bntu) Uug(p) Uug(q) {a(q) 20 295

462 |Sunbtiuwghwnipjwt nbuntpjniu™** U(g) {la(q) Owy(q) 20 295




Pnthp,
dwutwghwnyejniup

Cunniubnejwu puunyeyniuutpp

Lunniubinipjw wbin/wyn pyYnd nudw

dpgntewjhu

ns dpgntewjhu

wuybwp

wyn. pynud

pq |Uwun.

Yéwnnyh
us

Jwpdp
hwq. n

66 |dwpnbuhup dwuyuwyjwpdwlw huunpwnnun 73
463 |Mwuwdnientu {dMN(q) [Owi(q) ywd| <ja(q) 25
CN(q)
464 [Cuwyng |iqnt U gpuljutinipniu <19(p) Qg(@) | Owy(q)™ 23
Yywd
<dN(q)*"
466 |Uwuywywndnipniu b dbpnnhyw {|g(q) U(g)** 25

Pnthp,
dwutwghwnyejniup

Cunniubnejwu puunyeyniuutpp

Lunniubinipjw wbin/wyn pyYnd nwudw

dpgntewjhu

ns dpgntewjhu

wuybwp

wyn ynud

Yéwpnyh

np nq ‘Umm. us hwq. n

Jwpép

67 Kuwjjulwu pdrjulw huunpwnnun 47
467 |Pnidwlwu gnnd £(q) D(q) 4(q) L1g(a)* 27
468 [Uinndwwnninghw £(q) D(q) 4(q) L1g(a)* 20

/ Yhdnpnubphu ppwyniup £ ybpwwwhynid hpbug punpnigwdp hwudub) updwsd Gpbp' «dhghYw»,«

huhw»,«4bUuwpwunieinu» dpgniewiht putnuejniuutinhg tpynup/

Pnthp,
dwutwghwnyejniup

Cunniubnejwu puunyeyniuutpp

Lunniubinipjw wbin/wyn pyYnd nwudw

dpgntewjhu

ns dpgntewjhu

wuybwp

wyn. pynud

pg [uwun.

Yéwnnyh
us

Jwpdp
hwq. n

68 ['Ujniupp” puunpwnniun 60
469 [Ppwywghwnnieniu {g(q) <dM(q) Owi(q) 30
470 [Sphuwuuubp U(g) {9(q) Owi(q) 30




[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
69 |Gplwup hniwwuhwnwp huunhwnnin 30
471 [[Fwpguwlswlwu gnpd Owni(p) Own|(q) {1a(q) 30 205

[Owd- Pnthp, Cunniubniejwu putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutiwghwnipyniup dpgnipwihl ns Upgntpwiht [wuyGwp|wn pdndd | Jwpndh | qupép
np pq ‘Umm. us hwq. n
70 [Qynuwiphp "Mpngpbu” hwdwjuwpwi 250
472 Mbuuwphdhw Yg) R Yuud {g(q)* 30 150
(@)™
473 Kngbipwunientu 4(q) <1a(g) Owy(q) 30 150
Ywd Mh(q)
474 [Ppwydwghuinnipintu a(g) <dM(q) Owi(q) 30 175
475 |Lpwgpnieniu Ud(q) <1a(p) <1a(q) 30 150
476 |Kwyng |tgnt b gpwlwnieyntu <1a(p) <la(q) | Owy(q)™ 25 150
Yywd
<dM(g)™
477 Ownwp (Ggnt b gpulwunieniu Owy(p) Own|(q) {la(q) 30 150
478 [Jwuywywndnipiniu U dbpnnhlw {1a(q) U(q)** 25 150
479 |unnduwinninghu** 2@ | %@ | Yo <ig(a)” 20 175
481 [huwuuubip U(a) da(@) | Owy(q) 30 175

/ «Unndwwnninghw» dwutwghwnigjwt nhdnprutiphu hppwyniup £ ybpwwwhynud hpbug punpnigyudp hwudub) updwsd tiptip' «dhghYuws,«Rhdhw»,«4Guuwpwuniegniu» dpgnipwht puuntgniuubiphg Bpynwip/
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[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw

Yugh dwutwghwnyejniup dnpgnipwjhu ng dpgntpwiht jwudwp| win pYnw | Jéwpnyh Jwpap

np nq ‘Umm. us hwq. n
72 [Gpuwup $huwtuvwpwuyuih b pnpuwjuljuw hwdwuwpwu 40

483 |Ppwywghwnnieint {1a(q) <dM(q) Owy(q) 20 180

484 [bhuwlulibn U() da(@) | Owy(q) 20 180
[Owé- Pnthp, Cunniubniejwu puunyeyniuubpp Lunniubnieywu wmbkn/wn pYynid nudwi
Yugh dwutwghwnipyniup dpgnipwjhu ns Ungniewht {wuybwp wyn eYnd | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n

73  [6plwup EYninghwyh, nunbuwghwnnipjuu b hpwyniuph hwjjulwu 40

huumhwnnin
485 [Eyninghwlwu phdhw (PFuwwwhwwunyeniu b puognwgnpdnid) L(q) Ywd | D(g)** g(q)* 20 180
4(q)

486 |Lpwgpnipjniu Ud(q) <1a(p) <1a(q) 20 180
[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubnipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh dwutwghwnyejniup dpgnipw)hu ns Upgnipwiht [wuyGwp|wn pYndd | Jwpndh | qupép
np nq ‘Umm. us hwq. n

74 KbEnnuwnwwnbunipywt b nunhnjh wwnbdhw 20

487 |Lpwgpnueyniu* Ud(q) <1a(p) <1a(q) 20 250




[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw

Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
75 epuwuhp "Uwug" hwdwjuwpw 85
490 |Ppwywghwnnieintu <lg(q) <dMN(q) Owy(q) 25 175
491 |Ownuwp [Ggnt b gpwlwuntpni™** Owy(p) Owy(q) {1a(q) 15 100
492 [[Fwpgdwuswlwl gnpd*** Ouwni(p) Owy(q) {1a(q) 15 100
493 [dhuwuuubip*** U(g) <la(q) Owy(q) 15 100
494 [Qtnuwnynieyniutiiph nunbuwghwnnigyniu b unwywpnud*** U(g) {1a(q) Owy(q) 15 100
* Dlnniubnupjwl jnipwpwitignip pltinipgntuhg 14 U wytih dhwynp unwgwsd nhdnprutipp PNRE b plnntuynwd wdGwp
[Owd- Pnthp, Cunniubnieywt putinyeyniutipp Lunniubnipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutiwghwnipyniup Jpgnipwjhu ng Ungniewht {wuybwpwin pYnwd | Jéwpndh | updp
np pq ‘Umm. us hwq. n
77 [6pbwup "Unipp BEpbquih wudwyu hwdwjuwpwu"” 85
499 {Unndwwnninghw £(q) b(q) Y(q) {g(q)* 20 300
500 Mwnwywpnid U(g) <la(q) Owy(q) 20 200
501 hudnpdwnhlw b hwoynnuiw nbfuuhyuw*** U(g) d(g)** a(q)* 15
502 [Pridwlwl gnpd*** L(q) b(q) 4(q) (@) 15
503 [Hanwgnpdnuyniu*** L(q) d(q) 4(q) <19(q) 15

/«Unndwunninghw», «Pnidwlwt gnpd» U « Yanwgnpdnipniu» dwutwghwnigniutubiph nhdnpnubpht hpwdniup £ yepwwwhynid hpbiug punpnigjudp hwudub updwd biptip' «dhghlw»,«hdhwy,« YGuuwpwunignius
dpgniw)hu puuniejniuttiphg Gpynwup/
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[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n

78 [Gntquwanph "Ghwnbihp" hwdwpuwpwu hpduwnpud 175

504 |Ppwywghunugniu®* {a(@) | <dMN(q) | Ouwyq) 25

505 [Kwyng |tgnt U gpulwtiniegniu™*= <19(p) Qa(@) | Owy(q)™ 2

Yywd
<dN(q)*"

506 [Owuwp |Ggnt b gpwlwunieyniu (wugtpbu |Ggne)*** Owj(p) Owi(q) {g9(q) 25

508 |Mniwg (tgnt b gpulwtingegniu™= Ma(p) M(q) (@) 25

509 hudnpdwwnplw (nbntYwpwunyeniu) U(g) S(g)** ag(q)* 25

511 Uwuywywpdnipniu b depnnhyu*** {g9(q) U(g)** 25

512 [bhuwitutibp™* Ula) <14(q) Owy(q) 25
[Owd- Pnthp, Cunniubnijw putunieyniuubtpp Lunniubnipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | updp
np nq ‘Umm. us hwq. n

79  |Egdhwéup "Iphgnp Lnwuwynphs" hwdwjuwpw 125

513 |Ppwywghunnugyniu™** a(ad) | <dM(g) | Owyq) 20 250

514 Ownwnp |Ggnt b gpwwunteyniu*** Ow|(p) Ow|(g) {|g(q) 20 200

515 [Uwuywywndnipniu b hngbpwunypniu®** {g(g) [Owi(q) Ywd| Y(g)** 20 160

h(q)

516 Uwulwywpdniginiu b dGennhlw™* {a(q) U(q)** 20 160

S17 [dhuwutibp™* Ula) <14(q) Owy(q) 20 180

518 [Kwoywwwhwywu hwodwnnud /pun dnintph/ U(g) {|g(q) Ow|(g) 25 180
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[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh dwutwghwnyejniup dnpgnipwjhu ng dpgntpwiht jwudwp| win pYnw | Jéwpnyh Jwpap
np nq ‘Umm. us hwq. n

80 [L. Oppbint wujwu hwiwuwpw 80

519 [Hanwagnpdwlwu phdhw*** £(q) Y(q) Ywd {g(q)* 20 175

S(g)
520 |Ppwywghwnnipni™** {1a(q) <dM(q) Owy(q) 20 220
521 [Kwyng |bgnt b gpwiwunigyniu™** {1g(p) <la(q) Ouwy(q)** 20 150
Yywd
<dM(g)™

523 Kwoywwwhwlwu hwagwnnid /pun djnintph/*** U(g) {1a(q) Owy(qg) 20 175
[Owé- Pnthp, Cunniubnyejwu puunyeyniuubpp Lunniubnieywu wmbkn/wn pYynid niudw
Yugh dwutwghwnyeniup dpgnipw)hu ns Upgnipwiht [wuyGwp|wn pYndd | Jwpndh | qupép
np nq ‘Umm. us hwq. n

81 ['Wippnnjjupe Udwuhwgh" pdojuwlwu huunhunnin 20

524 [Unndwwnninghw £(q) b(q) Y(q) {g(q)* 20 250

/Yhdnpnubphtu hpwyniup £ YGpwwwhynid hpbug punpnigjwdp hwudub) updws bpbp' «dhghYw»,«hdhwy, «YEUuwpwunigniu» dpgnieuwjhtu puunigniuubiphg Gpynwip/
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[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipyw mbn/wjn pyYnd nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n

82 |Gypnywlwu Yppwlwu mwpwéwpgwuwiht wywnbdhw 437

hhduwnpwy

525 [hudnpdwunpyw b Yhpwnwlywu dwpbdwnpyw U(g) {9(q) 30

526 [hpwywghwnnientu {dMN(q) {1g(q) 65

527 Uhowqgquwjhu hwpwpbpniejniuubp <dMN(q) {g(q) 57

528 [Lbgwpwuntentu Owi(q) {g9(q) 48

529 [Uwuywywndnyejniu b hngbipwuntegyntu {g9(q) Owi(q) 49

530 [Utipyhu U(a) <19(a) 46

531 [Ywnwywpnwd U(g) {g(q) 37

532 Uhswggwjht wnuwnbuwlwu hwpwpbpnyeniuubp U(g) a(g) 36

533 [Stintlwwnywlwu nbuuninghwubp U(g) {g9(q) 49
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[Owé- Pnthp, Cunniubnejwu puunyeyniuutpp Lunniubnieywu wmbkn/wn pYynid nudwi
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n
83 [EUSU Yynuiph Jwutwéynin 230

534 [pudnpdwwnplw b Yhpwnwlwu dwpbdwnplyw U(g) {9(q) 20

535 |Ppwywghwnnieint <dM(q) {1a(q) 30

536 [Uhowqquwjhtu hwpwpbpnieniuubn <dM(q) {g9(q) 20

537 |Lequpwunipniu Owy(q) {|g(q) 20

538 [Uwulwywnpdnipniu b hngbpwunieiniu {1a(q) Owy(q) 25

539 (Unghw-dawyniewjhtu gnpdniubinyeniu U(qg) {g9(q) 25

540 [Mwnwywpnid U(g) {1g(q) 30

541 [Uhowqgwjht nmunbuwywu hwpwpbpniyeniutubn U(g) a(g) 30

542 [Stnbywwnywywu nbfuuninghwubn U(g) {g9(q) 30
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[Owd- Pnthp, Cunniubniejw putunieyniuubtpp Lunniubinipywt mbn/wyn pYnd nwudwi
Yugh Jwutwghwnip)niup dpgnipewhu ng Upgniewiht jwudswn| wn pUnw | Jéwpndh | Jupdp
np nq ‘Umm. us hwq. n

84 [EUSU dwuwdanph dwutwéynin 231

543 hu$npdwnplw b Yyhpwnwwu dwebdwnpyw U(g) {g(q) 20

544 |hpwywghwnnip)niu <dM(q) {|g(q) 30

545 |Lhqwpwunipniu Owy(q) {|g(q) 25

546 |Jwulwywndnipniu b hngbpwunte)niu {g9(q) Owy(q) 30

547 |Unghw-dowlnipwihtu gnpdniubinie)niu U(qg) {g(q) 35

548 Mwnwywpnid U(g) {|g(q) 28

549 (Uhowqgqwjhtu nmunbuwwu hwpwpbpniyeniuubn U(g) a(g) 30

550 [Stintlwwnywlwu nbtuuninghwubp U(g) {g(q) 33
[Owd- Pnthp, Cunniubnijw putunieyniuubtpp Lunniubinipywt mbn/wyn pYnd nwudwi
Yugh Jwutwghwnip)niup dpgnipewhu ng Upgniewiht jwdswn| wn pUnw | ydwpndh | Jupdp
np pq ‘Umm. us hwq. n

86 [EUSU Qwywnh dwutwb)nin 184

553 [Stintlwwnywlwu nbtuuninghwubp U(g) {g(q) 35

554 |hpwywaghwnnientu {dMN(q) {1g(q) 29

555 |LEqwpwunipniu Owy(q) {|g(q) 25

556 [Uwulwywnpdnipiniu b hngbpwunieiniu <lg(q) Owy(qg) 30

557 |Unghw-downipwihtu gnpdniubinie)niu U(qg) {g(q) 35

558 [Uhowqgquwihtu munbuwwu hwpwpbpniyeniuubn U(g) a(g) 30

***_ ng whEwnmwlwu pnthh shwjwinwpdwgnywd dwutiwghwnniintu
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